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	общероссийская общественная организация 
радиоспорта и радиолюбительства
СОЮЗ РАДИОЛЮБИТЕЛЕЙ РОССИИ
Образован в 1992 году. Член Международного радиолюбительского союза IARU с 1994 года.

Свидетельство Минюста России о регистрации от 07.11.2011 № 0012010906

ОГРН 1027739682541 ИНН 7733001209


Отчет о деятельности Общероссийской общественной организации радиоспорта и радиолюбительства "Союз радиолюбителей России"
I Общие сведения

Дата создания: 18.10.1992 года 

Вид спорта "Радиоспорт" включен во Всероссийский реестр видов спорта (номер-код вида спорта:1450001411Я )

Вид спорта "Радиоспорт" включает 12 спортивных дисциплин: 

· многоборье МР-4 1450011811Я

· многоборье МР-3 1450021811Я

· многоборье МР-2 1450031811Я

· скоростная радиотелеграфия 1450051811Я

· спортивная радиопеленгация 144 МГц 1450111811Я 

· спортивная радиопеленгация 3,5 МГц 1450041811Я

· спортивная радиопеленгация – радиоориентирование 1450091811Я

· спортивная радиопеленгация – спринт 1450101811Я

· радиосвязь на КВ- телефон 1450061811Я

· радиосвязь на КВ - телеграф 1450071811Я

· радиосвязь на КВ – смесь 1450121811Я

· радиосвязь на УКВ 1450081811Я
Государственная аккредитация: 16.08.2016 г. - 16.08.2018 № 972 
Регионы: 
· Количество региональных федераций: 65

· Аккредитованные: 50
Управляющие органы: 
Президиум (дата крайнего заседания: 23.12. 2017). 
Президент: Григорьев Игорь Евгеньевич (мандат: 15.04.2017 - 15.04.2021) 

Вице — президент: Томас Роман Робертович
Ответственный секретарь: Феденко Владимир Иванович
Главный тренер: Манаева Светлана Александровна - все дисциплины
Председатель тренерского совета: Зеленский Константин Григорьевич
Тренерский совет: 

Спортивная радиопеленгация 3,5 МГц, спортивная радиопеленгация 144 МГц, спортивная радиопеленгация – спринт, спортивная радиопеленгация - радиоориентирование
1. Зеленский Константин Григорьевич

2. Куликов Александр Федорович

3. Андрюнина Алла Ивановна

4. Гулиев Чермен Казбекович

5. Овчинникова Елена Геннадьевна

6. Королев Лев Афанасьевич
Скоростная радиотелеграфия
1. Карасик Наталья Яковлевна

2. Брагина Галина Григорьевна

3. Арюткина Эльвира Васильевна

4. Пашнин Евгений Валерьевич

5. Ельченко Елена Фанавиевна
Многоборье МР-2, МР-3, МР-4
1. Карасик Наталья Яковлевна

2. Брагина Галина Григорьевна

3. Климов Борис Ильич

4. Чернышев Александр Сергеевич

5. Каленова Светлана Валерьевна
Радиосвязь на КВ – телефон, радиосвязь на КВ – телеграф, радиосвязь на КВ - смесь
1. Клоков Михаил Иванович

2. Григорьев Игорь Евгеньевич

3. Кузьмин Вадим Геннадьевич
Радиосвязь на УКВ
1. Григорьев Игорь Евгеньевич

2. Дмитриев Дмитрий Станиславович
Председатель Всероссийской коллегии спортивных судей: Мазаев Игорь Борисович
Заместитель председателя: Карасик Наталия Яковлевна
Международная федерация: Международный Союз радиолюбителей INTERNATIONAL AMATEUR RADIO UNION (IARU)

Президент международной федерации: Timothy S. Ellam., VE6SH (Канада)

Представительство России: Общероссийская общественная организация радиоспорта и радиолюбительства "Союз радиолюбителей России" — член IARU;

Гулиев Чермен Казбекович — член рабочей группы по группе спортивных дисциплин «спортивная радиопеленгация» IARU ARDF WG;

Арюткина Эльвира Васильевна — член рабочей группы по скоростной радиотелеграфии IARU HST WG;

Григорьев Игорь Евгеньевич — координатор молодёжного комитета.

16-23 сентября 2017г. состоялась конференция IARU Region 1 (Landshut, Germany), интересы «Союза радиолюбителей России» представлял вице-президент СРР Р.Р. Томас.

Согласно решению международной федерации в 2018 году запланировано проведение следующих чемпионатов и первенств мира и Европы: 

чемпионат мира (радиосвязь на КВ телефон, радиосвязь на КВ телеграф, радиосвязь на КВ смесь) 12-16.07.2018, ФРГ;

первенство Европы (юноши, девушки до 17 лет, до 19 лет) (спортивная радиопеленгация 3,5 МГц, спортивная радиопеленгация 144 МГц, спортивная радиопеленгация – спринт, спортивная радиопеленгация – радиоориентирование), 30.06-04.07.2018, Чехия; 

чемпионат и первенство мира (юниоры, юниорки до 20 лет) (спортивная радиопеленгация 3,5 МГц, спортивная радиопеленгация 144 МГц, спортивная радиопеленгация – спринт, спортивная радиопеленгация – радиоориентирование) 28.08-10.09.2018, Корея;

чемпионат и первенсто мира (скоростная радиотелеграфия) сентябрь 2018, Казахстан (Астана).

II. «Сведения о финансово-хозяйственной деятельности»
ОБЪЁМЫ СРЕДСТВ, ВЫДЕЛЯЕМЫХ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ЕДИНОГО КАЛЕНДАРНОГО ПЛАНА МИНСПОРТА РОССИИ
ПО РАДИОСПОРТУ

	Год
	Объём финансирования
	

	
	(руб.)
	

	2014 год
	1 000 000
	

	2015 год
	1 000 000
	

	2016 год
	1 000 000
	

	2017 год
	1 000 000
	


В рамках Единого календарного плана на 2017 год по радиоспорту 82 спортивных мероприятия. Из них средства Минспорта РФ составили 1000000 рублей, средства федерации составили 101,73 тыс. рублей (из них 39,73 тыс.рублей изготовление наградной атрибутики). 
III Организация подготовки спортивных сборных команд Российской Федерации

Согласно Программе развития радиоспорта в Российской Федерации в 2017 году реализованы следующие направления.
Второй этап 2017-2018 гг. направлен на:
· совершенствование системы подготовки спортсменов сборных команд России по радиоспорту;

· внедрение в процесс подготовки сборных команд России по радиоспорту современных систем научно-методического, медицинского и медико-биологического обеспечения;

· достижение запланированных результатов по радиоспорту на международных соревнованиях, чемпионате и первенстве мира и Европы в Литве, Венгрии, Словакии;
реализацию мероприятий концепции создания федеральных и региональных центров по радиоспорту: 19 октября 2016 года в преддверии Дня военного связиста в военно-патриотическом парке культуры и отдыха Вооруженных Сил Российской Федерации «Патриот» открыт узел связи «Звезда», в котором установлена любительская радиостанция с позывным сигналом R5AP (Россия-5-Армия-Патриот).

В торжественной церемонии открытия узла связи «Звезда» приняли участие: заместитель начальника Главного управления связи Вооруженных Сил Российской Федерации, генерал-майор, Почетный радист Вадим Шамарин, Президент Союза радиолюбителей России, действительный государственный советник Российской Федерации 3 класса, Почетный радист Дмитрий Воронин (RA5DU), а также начальник 16 Центрального научно-исследовательского испытательного института Минобороны России, полковник, Почетный радист, Валерий Жужома (UB4FBQ).

Приветствуя участников церемонии открытия, генерал-майор В. А. Шамарин особо подчеркнул важность реализации планов по созданию полноценного радиоклуба на базе парка «Патриот», который должен стать федеральным центром по радиоспорту.

В настоящее время на согласовании находится штатное расписание радиоклуба, которым предусмотрено десять штатных должностей тренеров по радиоспорту. В Минобороны направлен список материальной части в обеспечение процесса спортивной подготовки по всем спортивным дисциплинам радиоспорта.
· реализацию мероприятий региональных программ развития радиоспорту и создание муниципальных программ поддержки массового и рекреационного спорта;
· Союзом радиолюбителей России разработана и внедряется по всей стране радиоигра с элементами спортивных дисциплин радиоспорта «Военный радист». Чтобы принять участие в радиоигре не требуется никаких специальных знаний и навыков. Радиоигра доступна для детей от 8 лет и старше. Цель радиоигры состоит в том, чтобы в игровой форме познакомить участников с элементами спортивных дисциплин радиоспорта.

В программу радиоигры специально включены различные виды стрельбы, которые интересны практически всем детям. Именно «стрелялки» делают её популярной. В то же время в программу включаются «радиолюбительские и радиоспортивные» задания: собрать радиосхему из деталей конструктора типа «Лего», найти замаскированный радиопередатчик — «Лису» — при помощи радиоприёмника – пеленгатора, расшифровать текст, написанный на бумаге точками и тире – знаками азбуки Морзе, а также передать сообщение при помощи портативных УКВ – радиостанций.

В конце игры всем её участникам сообщаются адреса и телефоны учреждений, в которые можно прийти и начать заниматься тем или иным направлением радиоспорта: радиосвязью на КВ и УКВ, спортивной радиопеленгацией, скоростной радиотелеграфией и пр. Эффективность проведённой радиоигры измеряется числом детей, записавшихся в объединения учащихся радиолюбительской и радиоспортивной направленности, а также начавших заниматься радиолюбительством и радиоспортом в семье с родителями.

Для проведения радиоигры требуется вполне доступная материальная часть. Победителей радиоигры обязательно нужно наградить медалями. Дипломы должны получить все участники. Радиоигра для детей должна стать красочным запоминающимся событием, с которым связаны положительные эмоции.

Прямая ссылка на методические пособия для проведения радиоигры на сайте СРР: http://news.srr.ru/?page_id=14059
· дальнейшее увеличение отделений (секций) и количества юных спортсменов, специализирующихся в радиоспорте в учреждениях физкультурно - спортивной направленности:
1. Яркие выступления сборной команды России по радиоспорту на первенствах и чемпионатах мира и Европы IARU, насыщенный календарь внутрироссийских соревнований по всем спортивным дисциплинам радиоспорта, успешная реализация программы молодёжных грантов СРР способствуют все большей популярности радиосвязи на КВ- и УКВ-диапазонах, спортивной радиопеленгации, скоростной радиотелеграфии и многоборью радистов. И все чаще у детей и родителей возникает вопрос: с чего начать свой путь в радиоспорт, как найти в своём регионе организацию, детское объединение, в котором дети смогли бы приобщиться к удивительному миру радиоспорта?

Именно с этой целью Союз радиолюбителей России на сайте СРР ведёт таблицу, содержащую всю необходимую информацию о молодёжных радиоклубах, кружках, спортивных секциях по радиоспорту в  нашей стране. С помощью этой таблицы каждый желающий сможет записать своего ребенка на первое занятие. 

Прямая ссылка на таблицу: http://news.srr.ru/?page_id=284
В таблице можно отсортировать записи по региону, а также, пользуясь окном поиска найти объединения, развивающие интересующие спортивные дисциплины радиоспорта (радиосвязь, СРП, СРТ, многоборье).

Руководители объединений отсутствующих в таблице, могут добавить в таблицу сведения о своём объединении, написав письмо в СРР.

2. На сайте СРР создана страница, посвящённая спортивной работе региональных отделений СРР. Основной задачей, поставленной перед региональными отделениями, является организация спортивных секций по радиоспорту, кружков, клубов и других объединений учащихся радиолюбительской и радиоспортивной направленности в организациях различных форм собственности и ведомственной принадлежности: муниципальных учреждениях спорта и образования, местных и региональных отделениях и организациях ДОСААФ России, РПЦ, общественных организациях патриотической и военно-патриотической направленности.

Предлагается выполнять эту работу по следующему алгоритму:

— поиск организаций, руководители которых готовы организовать и поддерживать работу радиоспортивного объединения с зарплатой руководителю;

— поиск радиолюбителей, радиоспортсменов, тренеров по радиоспорту, готовых руководить работой радиоспортивного объединения;

— помощь в запуске работы нового радиоспортивного объединения.

Прямая ссылка на страницу сайта СРР, посвящённую спортивной работе региональных отделений СРР: http://news.srr.ru/?page_id=12356;
· оснащение современным спортивным инвентарем и оборудованием существующих профильных отделений учреждений спортивной подготовки;

- дальнейшее развитие материальной базы радиоспорта осуществлялось за счёт развития программы молодёжных грантов СРР, направленной на поддержку проектов в сфере развития молодёжного радиоспорта. 

«Союз радиолюбителей России» с 2009 года проводит ежегодный конкурс проектов, направленных на реализацию стратегических целей СРР в области молодежной политики.

Каждый грант является материальной поддержкой проекта, который необходимо разработать и реализовать. По истечении срока проекта необходимо представить отчет о результатах своей деятельности. Грант не является наградой за прошлые достижения, но наличие достижений повышает шанс заявителя получить грант.

Решение о присуждении грантов принимается Президиумом СРР по представлению профильного комитета на основании поданных соискателями заявок.

Факт присуждения гранта сопровождается заключением договора на определенный в представленном проекте объем работ. В договоре участвуют три стороны:
учредитель гранта — Президиум СРР;
исполнитель – физическое или юридическое лицо, выполняющее проект;
поручитель — Региональное отделение СРР.
В 2016 было выделено 252.885 руб. на следующие основные проекты, реализация которых намечена на 2017 год:

	№
	Получатель гранта
	Наименование проекта
	Приобретаемое оборудование
	Ожидаемый результат пректа
	Кадровое обеспечение проекта

	1
	МАУ ДО ДМЦ “Алый парус”
(юрлицо) RM8L г. Тюмень

	“Развитие молодёжной радиостанции МАУ ДО ДМЦ “Алый парус” города Тюмени  RM8L”
	Мачта «Унжа», поворотное устройство PST-61.
	Реализация дополнительных образовательных программ: «Радиодело»;- «Основы радиосвязи»;- «Основы радиоконструирования»; «Изучение азбуки Морзе». Участие в спортивных соревнованиях по радиосвязи на КВ, проводимых СРР.
	Педагог дополнительного образования МАУ ДО ДМЦ “Алый парус”, член СРР Денис Владимирович Гаврин (RA9LT), методисты МАУ ДО ДМЦ “Алый парус”, члены РО СРР по Тюменской области.

	2
	РО СРР по Челябинской области
г. Челябинск
	“Создание КВ, УКВ и ДЦВ антенного хозяйства школьных радиоклубов школ №№ 21 и 109 города Челябинска”
	КВ/УКВ-трансивер с блоком питания, носимые УКВ-радиостанции, мачты КВ-антенн, кабель, компьютер, выполненные пуско-наладочные работы.
	Активно участвующие в соревнованиях объединения учащихся радиолюбительской и радиоспортивной направленности. Организация на базе объединений системы подготовки руководителей детских радиоклубов.
	Педагог дополнительного образования детей Мельников Евгений Владимирович (R9AL) при поддержке коллектива РО СРР по Челябинской области

	3
	РО ОООИ “Ассоциация молодых инвалидов “Аппарель”, радиокружок 
(юрлицо)
RA5R
г. Тамбов
	«Модернизация радиокружка “Радио Анна”
	Ротатор G-100DXA, подшипник GS-065, кабель 25M-WP, блоки управления и коммутации, кабель, балун, и частично мачта «Дон-1»
	Систематические занятия радиолюбительством и радиоспортом с детьми – инвалидами.

Апробация пилотных программ СРР по социализации молодых инвалидов средствами радиолюбительства и радиоспорта.
	Руководитель радиокружка Ефремов Виктор Львович (UA3RA), члены РО СРР по Тамбовской области.


В 2017 году бюджетом СРР предусмотрено выделение на молодёжные гранты 280 тыс. рублей. Получено 12 заявок.

Союз радиолюбителей России участвует в научно-исследовательских и опытно-конструкторских работах в части разработки и всех видов испытаний технических средств, используемых в радиоспорте в качестве инвентаря.

В течение 2017 года Союз радиолюбителей России провёл большую работу с АО «Барнаульский радиозавод» по доводке и натурным испытаниям серийно производящегося с декабря 2016 года приемника-пеленгатора «Алтай-3,5» на диапазон 3,5 МГц. В результате этой работы в конструкцию приёмника предприятием-изготовителем внесен ряд изменений: зафиксированы винты крепления крышки корпуса, предусмотрены отверстия для компаса, внесены некоторые изменения в электрическую схему, позволившие увеличить чувствительность и динамический диапазон.
По итогам испытаний Союз радиолюбителей России направил на предприятие-изготовитель Акт испытаний и рекомендовал приёмник - пеленгатор «Алтай-3,5» для массового использования в кружках и секциях спортивной радиопеленгации.

Прямая ссылка на информацию по проведённой работе на сайте СРР: http://news.srr.ru/?p=29809
- дальнейшее совершенствование финансового обеспечения радиоспорта: система финансового обеспечения радиоспорта направлена на установление партнёрских отношений со всеми физическими и юридическими лицами, заинтересованными в развитиии радиоспорта. Средства, направляемые на развитие радиоспорта складываются из средств, направляемых  федеральными, региональными и муниципальными органами исполнительной власти в сфере спорта из бюджетов всех уровней, средств общественных и общественно – государственных организаций, включая ДОСААФ России и средств спонсоров.

Основанием для финансирования из бюджетов всех уровней по линии органов исполнительной власти является прохождение процедуры госаккредитации, которую в настоящее время прошли или проходят более пятидесяти региональных отделений СРР.

Основанием для финансирования радиоспорта со стороны ДОСААФ России является соглашение о сотрудничестве и взаимодействии между ДОСААФ России и СРР от 22.11.2016 г. которым предусмотрено совместное развитие радиоспорта как на федеральном уровне, так и на уровне регионов.

Прямая ссылка на копию соглашения: http://news.srr.ru/wp-content/uploads/2015/01/%D0%A1%D0%BE%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%A1%D0%A0%D0%A0-%D0%94%D0%9E%D0%A1%D0%90%D0%90%D0%A4.pdf
Президиум СРР распространяет по региональным отделениям опыт представления ведущих молодых спортменов к поощрениям на региональном уровне, а также к поощрениям социально значимых проектов в сфере спорта, в особенности, молодёжного.

В качестве примера можно привести деятельность Московского областного отделения СРР, активисты которого получили в 2016 году две премии «Наше Подмосковье», учреждённые губернатором Московской области.
Ссылка на информационное сообщение на сайте СРР: http://news.srr.ru/?p=15383.
· совершенствование календаря всероссийских, международных, региональных и межрегиональных соревнований и массовых мероприятий по радиоспорту;

· совершенствование нормативно-правовой базы развития радиоспорта и его массовых форм: в настоящее время в регионах проводится мониторинг практики применения федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта «радиоспорт». Сведения централизованно собираются и обобщаются.
-увеличение количества тренеров и специалистов по радиоспорту, судей и волонтеров, прошедших курс повышения квалификации и сертифицированных общероссийской федерацией: в настоящее время «Союзом радиолюбителей России» проводится ряд программ по повышению квалификации тренеров, специалистов, судей, волонтеров, в том числе:

- федеральные и региональные семинары организаторов спортивной работы с молодёжью и спортивных судей;

- федеральные вебинары в интернете по изменениям в нормативной базы в сфере спорта;

- оперативные консультации руководителей региональных отделений СРР по спортивным вопросам с использования рефлектора ro@srr.ru
- публикации на сайте СРР, посвящённые спортивной работе, аккредитации региональных отделений СРР. (http://news.srr.ru/?page_id=7311,   http://news.srr.ru/?tag=%d0%b0%d0%ba%d0%ba%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b8%d1%82%d0%b0%d1%86%d0%b8%d1%8f)

· увеличение количества мероприятий, направленных на поддержку и популяризацию радиоспорта: согласно Положению о переходах спортсменов - участников официальных спортивных мероприятий по радиоспорту в другие спортивные клубы, физкультурно-спортивные организации, спортивные сборные команды субъектов Российской Федерации, утвержденному Президиумом СРР 19.12.2015, протокол №32:

В течение одного спортивного сезона спортсмен имеет право выступать за спортивную сборную команду только одного субъекта Российской Федерации за исключением случаев описанных в п. 13 настоящего Положения.


Спортсмен приобретает право выступать в официальных спортивных мероприятиях по радиоспорту, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в составе спортивной сборной команды иного субъекта Российской Федерации, в случае изменения его принадлежности к физкультурно-спортивной организации или образовательной организации по месту прохождения спортивной подготовки.

Переход спортсмена из спортивной сборной команды одного субъекта Российской Федерации в спортивную сборную команду другого субъекта Российской Федерации в течение спортивного сезона разрешается при наступлении обстоятельств, указанных в п. 9 настоящего Положения в следующих исключительных случаях: 

- при переезде на постоянное место жительства в другой субъект Российской Федерации, подтверждаемый регистрацией по новому месту жительства; 

- при поступлении на учебу (очная форма обучения) в образовательные

учреждения в другом субъекте Российской Федерации;

-при поступлении на военную службу в воинскую часть, дислоцированную в другом субъекте Российской Федерации;

- при увольнении из ВС РФ по окончании срочной военной службы.
увеличение информации о радиоспорте в Интернете и СМИ: Летом 2016 года «Союз радиолюбителей России» совместно с телеканалом «Наука-2.0» подготовил научно — популярный фильм «Секретные языки», направленный на популяризацию азбуки Морзе и спортивных дисциплин радиоспорта «скоростная радиотелеграфия» и групп спортивных дисциплин «радиосвязь на КВ» и «радиосвязь на УКВ».

Премьера научно — популярного фильма «Секретные языки» состоялась в прайм-тайм в субботу 27 августа 2016 года в 19:00. 

Совместная работа Союза радиолюбителей России совместно с телеканалом «Наука-2.0» будет продолжена.

Прямая ссылка на официальную копию фильма: http://news.srr.ru/?p=12941
Результатом сотрудничества СРР с телевизионным каналом «Культура» стали съёмки научно-популярного фильма, посвящённого Самюэлю Морзе и его наследию. В помещении любительской радиостанции RA5D, расположенном в подмосковном посёлке Петрово-Дальнее, снят эпизод фильма, рассказывающий об использовании азбуки Морзе в наши дни радиолюбителями — спортсменами.

В кадре будет наша смена: Анна Артемьева (R3A-338), Филипп Адильшин (R2DGX), Арина Берлянская (R2DNZ), Артём Качанко (UB3DNH), Матвей Лобачёв (UB3AQA), Артём Мелькин (UB3DPG), Даниил Смирнов (R2AHH). Молодые радиолюбители дали настоящий мастер — класс по радиоспорту, рассказали и показали, как нужно работать на радиостанции.

В подготовке и проведении съёмок приняли участие Михаил Могутов (RL3AA), Леонид Радченко (RA5A), Александр Гиманов (UA5C), Владимир Шевёлкин (R2DEW), Ирина Грачёва (RL3AX), Андрей Берлянский (RW3DU), а также родители некоторых из участвовавших в съёмках детей. Общее взаимодействие с телевизионным каналом «Культура» осуществлял Президент СРР Игорь Григорьев (RV3DA).

Прямая ссылка на материал и фото на сайте СРР: http://news.srr.ru/?p=27788
На сайте СРР создана уникальная страница, на которой по согласованию с рабочей группой IARU по СРП ведётся мировой рейтинг спортсменов, выступающих в спортивной дисциплине «скоростная радиотелеграфия» http://news.srr.ru/?page_id=23315
Порядок отбора спортсменов по радиоспорту для включения в состав спортивной сборной команды Российской Федерации

Кандидатами для включения в спортивную сборную команду Российской федерации в группе мужчин и женщин, юниоров и юниорок являются спортсмены, занимающие в рейтинге места с первого по девятое и соответствующие критериям формирования списков кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации по видам спорта, не включенным в программу Игр Олимпиады или Олимпийских зимних игр


Кандидатами для включения в спортивную сборную команду Российской федерации в группе юношей и девушек являются спортсмены, занимающие в рейтинге места с первого по десятое и соответствующие критериям формирования списков кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации по видам спорта, не включенным в программу Игр Олимпиады или Олимпийских зимних игр.
IV Антидопинговое обеспечение спортивных сборных команд Российской Федерации
Среди спортсменов, включенных в списки кандидатов в спортивных сборные команды Российской Федерации по радиоспорту в 2016 году нет представителей, уличенных в нарушении антидопинговых правил.
Антидопинговые программные мероприятия Союза радиолюбителей России синхронизированы с деятельностью соответствующих служб Минспорта России, Ассоциации Российского антидопингового Агентства «РУСАДА» и международной федерации по радиоспорту и включают, в соответствии со статьей 26 Федерального закона Российской Федерации от 4 декабря 2007 года № 329, антидопинговых правил UCI и ВАДА, следующие мероприятия:
· назначение ответственного лица за антидопинговое обеспечение Манаевой Светланы Александровны, начальника спортивного отдела СРР;

· ознакомление спортсменов и персонал спортсменов с положениями основных действующих антидопинговых документов (адаптированные антидопинговые правила, соответствующие правилам международной федерации и переведенные на русский язык, Кодекс ВАДА, Международные стандарты ВАДА), в объеме, касающихся этих лиц;

· проведение антидопинговой пропаганды среди спортсменов;

· заключение со спортсменами и персоналом спортсмена соглашения о недопустимости нарушения антидопинговых правил;

· оказания всестороннего содействия антидопинговым организациям в проведении допинг контроля и реализации мер, направленных на борьбу с допингом в спорте.
V Сведения об учебно-методической работе и проведении детско-юношеских спортивных соревнований
В 2017 году аттестация спортивных судей происходила как в очной, так и в заочной формах. 

В очной форме аттестация (приём квалификационного зачёта) проводилась на всех крупных соревнованиях — чемпионах и превенствах по спортивным дисциплинам радиоспорта - в соответствии с ЕКП Минспорта России, опубликованным на сайте Минспорта России.

В заочной форме аттестация проводилась по факту подачи заявителем документов на повышение (продление) спортивной судейской категории.

Как в заочной, так и в очной форме использовалось разработанное СРР программное обеспечение на базе системы тестирования «VeralTest» фирмы VeralSoft, официально преобретённое СРР у разработчика и разработанные СРР тесты судей.

На сайте СРР имеется возможность провести тренировку по сдаче зачёта. Прямая ссылка на модуль тестирования на сайте СРР: http://srr.ru/?page_id=5060
Всего аттестацию прошли 55 спортивных судей по радиоспорту.

В 2017 году в раззной форме проведено 5 учебно-методических семинаров для судей по радиоспорту.

Раз в месяц (последнее воскресенье) в информационно — коммуникационной сети Интернет посредством программного обеспечения «скайп» проводятся консультации ответственных лиц ВКССР со спортивными судьями.
Тренеры проходят повышение квалификации в своих регионах в учреждениях образования и спорта.

Согласно Единому календарному плану на 2017 год проведено 26 детско-юношеских спортивных соревнований, в том числе 8 первенств России по дисциплинам радиоспорта и всем возрастным группам согласно ЕВСК, первенства федеральных округов, всероссийские соревнования. Спортсмены приняли участие в первенствах мира и Европы по спортивной радиопеленгации в Словакии и Литве, первенстве мира по скоростной радиотелеграфии в Венгрии.
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