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	Союз Радиолюбителей России
(образован 18.10.1992 г., зарегистрирован в Минюсте РФ 13.05.1999 г. №1638)
МОСКОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ



ул. Часовая, д.9, г. Москва, 125315;      Для писем:  а/я 230, г. Щелково-центр, Московская обл.,141100                          
 URL: www.r3d.su    

E-mail: rv3dut@narod.ru  
ПРЕСС-РЕЛИЗ
В субботу 15 мая 2010 г. на стадионе "Спартак" имени Н.Н. Озерова Универсального спортивного комплекса «Подмосковье» в г. Щелково (ул. Краснознаменская, д. 24) состоятся открытые соревнования Московской области по радиосвязи на ультракоротких волнах «Щелково-2010».

Радиоспортсмены Подмосковья и Москвы, как юные так и взрослые, будут соревноваться в умении проводить радиосвязи на малогабаритных УКВ - радиостанциях в условиях взаимных радиопомех.

Радиоспорт – это технический вид спорта, включающий в себя спортивные дисциплины, связанные с понятием «радио» — то есть передачей сообщений без использования проводов. Радиоспорт – спорт интеллектуалов, людей одинаково хорошо владеющих сложной радиотехникой, компьютерами и в то же время умеющими выполнять радиомонтажные и слесарные работы.

Радиоспортсмены - кадровый резерв спасателей и армейских связистов. От быстрой и точной информации о происшествии, переданной при помощи радиосвязи, часто зависят жизни людей. Радиоспортсмены Подмосковья готовы в очередной раз продемонстрировать свой высокий класс и готовность прийти на помощь в сложной ситуации.

Организаторами соревнований являются Министерство физической культуры и спорта Московской области, Московское областное отделение Союза радиолюбителей России, Администрации Щелковского района и городского поселения Щелково, Щелковское районное учреждение по работе с молодежью «Клуб «Ровесник» при поддержке Регионального отделения ДОСААФ России Московской области и редакции журнала «РАДИО».

Откроет соревнования председатель Комитета по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, транспорту и информатизации Московской областной думы, Член Президиума политического совета МОРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» А. Г. Звягин.

Регистрация участников и гостей соревнований с 11.00. Открытие соревнований в 12.00. Эфирная часть (проведение радиосвязей) 12.50 – 13.30. Судейство 13.30-16.30. Награждение победителей и закрытие соревнований16.30-17.00

Контакты организаторов:

(910) 475-26-30, (916) 430-96-02, (49656) 6-70-93, 2-85-11 

Текущая информация публикуется на сайте: www.r3d.su и http://rk3dyb.ru/  
